

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Mărti, 29 Octombrie 2024

● 4 pagini

editorial / 2

0 dezbateri între doi români, dar și mai mult!

Universitatea Craiova face o reducere unică, de 40 la sută, la bilete

sport / 4

Președintele Consiliului Județean Dolj și noii consilieri județeni au depus jurământul



În ziua de 28 octombrie 2024, în Sala de ședințe a Consiliului Județean (CJ) Dolj, cei 33 de noi consilieri județeni, ale căror mandate au fost validate, dintr-un total de 36, au depus jurământul, alături de președintele reales al CJ

Dolj. Componenta noului Consiliu Județean, rezultat în urma alegerilor locale din 09 iunie, arată astfel: 22 membri PSD, 9 PNL, câte trei de la AUR și Alianța Dreapta Unită (USR + PMP – FD). Cele trei mandate nevalidate apar-

țin președintelui CJ Dolj, administratorului public al județului, subprefectului de Dolj, care se aflau în incompatibilitate, alegând funcțiile actuale, în locul acestora urmând să fie validați următorii de pe liste.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

O dezbatere între doi români, dar și mai mult!

MIRCEA CANȚĂR

Dezbaterea electorală între Maia Sandu și Alexandr Stoianoglo, ambii cu cetățenie română, mult așteptată, organizată la Palatul Republicii din Chișinău, la propunerea președintelui în exercițiu, a avut miez și, cel mai important lucru, desfășurându-se fără moderator, a avut și... linie de sosire. Adică nu s-a blocat pe parcurs. Fiecare candidat a avut dreptul la 10 întrebări și răspunsuri, cuprinse în intervalul de două minute. Favorita alegerilor, cum este considerată, având o puternică susținere europeană, Maia Sandu, a atacat, conform așteptărilor, din debutul confruntării, cu o dezinvoltură descumpănitoare, din dorința de a-l inhiba pe fostul procuror general al republicii, considerându-l „omul Moscovei” și „calul troian al acesteia”. Dacă virtutea cardinală a dialogului este facultatea de a asculta, ambii candidați s-au circumscris cerinței, respectând regulile prestabilite. Că s-au ignorat reciproc și se disprețu-

iesc, în egală măsură, în virtutea unui „trecut apropiat”, convulsionat, s-a văzut. La Alexandr Stoianoglo, limba română a părut pe alocuri destul de debilă, fiind evidentă și o emotivitate surprinzătoare. Ping-pong-ul întrebărilor a avut suspans. Dacă Maia Sandu a vrut să afle cum va gestiona Stoianoglo relațiile cu Ucraina, cu România, dar și cu Uniunea Europeană, după ce a boicotat referendumul pentru integrarea europeană, contracandidatul ei a întrebato-o, de două ori, de ce au fost închise televiziunile rusești (când 20% din populație este rusofonă), de ce datoria externă a țării a crescut de la 78 miliarde euro la 129 miliarde euro ș.a.m.d. Interesantă a fost abordarea ambilor candidați pe chestiuni de justiție, Maia Sandu părănd a avea o viziune aproape calchiată de cea a lui... Traian Băsescu, prin uzurparea justiției prin tot felul de consilii și comisii excepționale. O confuzie a Maiei Sandu a iradiat din

următoarea interogație: „În calitatea de fost procuror general, pe mandatul dvs. au fost eliberați mai mulți infractori și niciunul dintre cei care sunt vinovați de furturi majore nu a fost sancționat”. La care Stoianoglo a răspuns aproape cu canoand: „Am fost un procuror general exemplar și pe perioada mea au fost trași la răspundere penală toți cei implicați în furtul miliardului și alte fărâdelegi.” Oricum, nu procurorul general dictează soluțiile instanțelor de judecată într-o democrație. În chestiunile de politică externă, Stoianoglo a punctat destul de abil, afirmând: „Eu nu am văzut în afară de declarații militariste, referitoare la războiul din Ucraina, nicio declarație de pace, nicio declarație legată de încetarea războiului.” Maia Sandu l-a pocnit imediat, la prima întrebare, când i-a venit rândul, exprimându-și interesul „dacă și crede ce spune, fiindcă la Kiev se știe că este omul Moscovei și în spatele său stă Dodon, și

astfel de lucruri nu-l fac credibil într-o relație bună cu Kievul.” Unde a greșit frapant Alexandr Stoianoglo? Deși a recunoscut că România este cele mai important partener al Republicii Moldova, autoritățile de la București și Chișinău nu au realizat împreună niciun proiect regional investițional. I-a ridicat astfel „o minge la fileu” Maiei Sandu, care... realmente l-a îngropat, prin replica ei imediată. Într-un fel, Alexandr Stoianoglo ne-a reamintit de fostul premier moldovean Andrei Sangheli (din partea Partidului Democrat Agrar), care a deținut funcția, timp de cinci ani, din 1992 până în ianuarie 1997, și a făcut o afirmație năucitoare, după ce fusese adoptată limba moldovenească drept limbă de stat: „România nu a dat Moldovei niciun creion pe gratis”. În prezent, Sangheli conduce filiala unei firme franceze, Limagrain (produce sămânță de mare calitate) și o duce bine.

Președintele Consiliului Județean Dolj și noii consilieri județeni au depus jurământul

În ziua de 28 octombrie 2024, în Sala de ședințe a Consiliului Județean (CJ) Dolj, cei 33 de noi consilieri județeni, ale căror mandate au fost validate, dintr-un total de 36, au depus jurământul, alături de președintele reales al CJ Dolj. Componenta noului Consiliu Județean, rezultat în urma alegerilor locale din 09 iunie, arată astfel: 22 membri PSD, 9 PNL, câte trei de la AUR și Alianța Dreapta Unită (USR + PMP – FD). Cele trei mandate nevalide aparțin președintelui CJ Dolj, administratorului public al județului, subprefectului de Dolj, care se aflau în incompatibilitate, alegând funcțiile actuale, în locul acestora urmând să fie validați următorii de pe liste.

A fost o atmosferă sobră, dar destinsă, ca de catedrală, cu mulți invitați, din serviciile județene deconcentrate, dar și cele pendinte de instituția Primăriei Craiova, evident și mulți ziariști, parlamentari de Dolj. Prefectul de Dolj, Dan Diaconu, în temeiul atribuțiilor conferite de Codul Administrativ, cu toate modificările ulterioare, a convocat consilierii județeni, rezultați din alegeri, pentru ședința privind ceremonia de depunere a jurământului. În conformitate cu prevederile legii, secretarul general al județului, Cristian Șovăilă, a făcut toate precizările de rigoare. Ședința a fost prezidată de reprezentantul Guvernului în teritoriu, Dan Diaconu. Au depus jurământul 19 consilieri județeni de la PSD, trei AUR, opt PNL și

trei de la ADU. Conținutul jurământului, rostit în Limba română, a fost următorul: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bunăcredință, tot ce stă în puterile și priceperea mea, pentru binele locuitorilor județului Dolj. Așa să-mi ajute Dumnezeu!” Un exemplu al jurământului se păstrează la dosarul de constituire a Consiliului Local Municipal, iar al doilea s-a înmănat fiecărui consilier județean ales, la care s-a adăugat o insiğna.

Cosmin Dorin Vasile:
„În Consiliul Județean Dolj, facem administrație, nu politică”

Cosmin Dorin Vasile, aflat la al II-lea mandat, a depus jurământul, după ce în prealabil, pre-



fectul de Dolj i-a aranjat eșarfa cu tricolor. La sfârșitul ceremoniei, Cosmin Vasile a precizat: „Este un moment deosebit de important. În vară, peste 150.000 de doljeni și-au pus speranțele în mine, ceea ce mă obligă. Doresc să-i felicit pe toți consilierii județeni care, în perioada 2020 –

2024, au ajutat să realizăm cel mai performant mandat al CJ Dolj. De asemenea, le mulțumesc celor doi vicepreședinți ai CJ Dolj, care, de altfel, vor fi și propunerile mele pentru noul mandat. Am implementat, în perioada amintită, peste 50 de proiecte și suntem pe locul I în țară la atra-

grea de fonduri europene – 569 milioane de euro. Modul nostru de lucru a fost simplu: am muncit împreună, indiferent de culoarea politică, pentru a obține performanțe. Începem alte proiecte, unele sunt deja în derulare. La Consiliul Județean Dolj, se face administrație, nu politică”.

HORTICOLA BRABOVA SRL, titular a proiectului "INFIINȚTARE - PLANTAȚIE DE ALUN Realizare împrejmuire, platforma tehnologică pentru grup de pompare și transformator anvelopat T 73, P2, P3, P4 și realizare împrejmuire T 82 P1, P10, P12, P22, T73 P 24, P25 lot 1, P25 lot 2, P 26 lot 20 anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de "încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj," în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "INFIINȚTARE - PLANTAȚIE DE ALUN - Realizare împrejmuire, platforma tehnologică pentru grup de pompare și transformator anvelopat T 73, P2, P3, P4 și realizare împrejmuire T 82 P1, P10, P12, P22, T73 P 24, P25 lot 1, P25 lot 2, P 26 lot 20, propus a fi amplasat în comuna Brabova, sat Brabova, T 73, P2, P3, P4, T 82 P1, P10, P12, P22, T73 P 24, P25 lot 1, P25 lot 2, P 26 lot, județul Dolj.

Proiectul deciziei de "încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str: Petru Rareș nr: 1, jud. Dolj," în zilele de luni-joii, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00- 14,00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.



Cercel Carmen
Digitally signed by
Cercel Carmen
Date: 2024.10.24
09:37:29 +0300



Comunicat de presă

Data: Octombrie 2024

Comunicat de presă privind lansarea proiectului cu titlul „Dezvoltarea activității Centrului de Oncologie Sfântul Nectarie SRL prin achiziția de echipamente”, Cod proiect: 319864

Tipul materialului: Comunicat de presă

Titlul proiectului: „Dezvoltarea activității Centrului de Oncologie Sfântul Nectarie SRL prin achiziția de echipamente”

Contract de finanțare: 24/205/PTJ_P3/09.10.2024
Cod proiect: 319864

Numele beneficiarului: CENTRUL DE ONCOLOGIE SF NECTARIE SRL

Obiectivul general al proiectului: Obiectiv general al proiectului îl constituie extinderea capacității de prestare de servicii medicale a CENTRULUI DE ONCOLOGIE SF NECTARIE, prin realizarea unei investiții în achiziția de echipamente medicale de înaltă performanță.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Pe termen scurt, din dorința de dezvoltare continuă, managementul societății a decis să dezvolte activitatea de prestare de servicii medicale prin achiziția de echipamente performante. Astfel s-a decis accesarea unei finanțări nerambursabile, prin intermediul Programului Tranzitie Justă 2021-2027, acțiunea: Investiții pentru dezvoltarea IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă.

2. Pe termen mediu și lung:

- Extinderea capacității firmei de a oferi servicii medicale spitalicești și servicii medicale de specialitate, prin achiziția de echipamente performante. În acest sens, se vor achiziționa echipamente medicale inovative, care vor permite societății să își extindă gama de servicii medicale oferite pacienților săi.
- Consolidarea imaginii de excelență – prin oferirea unor servicii medicale de cea mai bună calitate, prin competență și seriozitate;
- Creșterea nivelului de competitivitate prin îmbunătățirea continuă a proceselor și tehnicilor utilizate;
- Crearea unor avantaje competitive semnificative față de principalii concurenți care activează pe aceeași piață, prin calitatea serviciilor prestate și prin tehnologiile inovative utilizate în prestarea serviciilor medicale.

3. Extinderea capacității de prestare de servicii medicale prin achiziția de echipamente medicale de înaltă performanță.

4. Creșterea numărului de angajați prin crearea a 32 locuri de munca până la sfârșitul perioadei de implementare a proiectului.

5. Implementarea de măsuri care contribuie la obiectivele de mediu prin achiziția unui sistem de panouri fotovoltaice și a unui sistem de încălzire/răcire și climatizare.

6. Asigurarea derulării în bune condiții a proiectului prin achiziția de servicii specifice.

Valoarea totală a proiectului : 23.447.572,27lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 17.708.131,4 lei, din care valoare nerambursabilă din FTJ – 15.051.911,69 lei și valoare nerambursabilă din Bugetul Național – 2.656.219,71 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 09.10.2024 – 09.10.2025.

Localizarea proiectului: Municipiul Craiova, str. Caracal, nr. 109, CORP SPITAL și CORP C3, Parter, Etaj 1, jud. Dolj.

Rezultate așteptate:

- Creșterea numărului de angajați cu norma întreaga pe perioada nedeterminată și integrarea persoanelor selectate.
- Implementarea unor măsuri care contribuie la obiectivele de mediu
- Asigurarea implementării optime a proiectului prin achiziția de servicii specifice.
- Extinderea capacității de prestare servicii medicale prin achiziția de echipamente medicale de înaltă performanță

Impactul proiectului: Prin intermediul proiectului propus, se dorește extinderea capacității de prestare de servicii medicale spitalicești și servicii medicale oferite în regim ambulatoriu, prin achiziția de echipamente medicale performante, și anume: 1 sistem echipamente bloc operator; 1 statie de sterilizare; 1 sistem de echipamente ATI; 1 ecograf general; 1 ecograf obstetrică și ginecologie; 1 ecograf senologie; 1 sistem informatic de management date imagistica medicală; 1 mamograf, 1 computer tomograf, 1 echipament de radiologie braț C; 1 aparat de radiologie mobilă; 1 sistem de diluție citostatice; 1 trusa de videobronhoscopie; Istatie de lucru bronhoscopie si 1 sistem de manipulare persoane cu dizabilitati. Astfel, realizarea acestei investiții îi va permite societății să își extindă capacitatea de prestare de servicii medicale și totodată să își completeze gama de servicii medicale oferite cu noi investigații de specialitate, fapt ce va conduce la creșterea competitivității acestuia pe piața și la îmbunătățirea performanțelor financiare. De asemenea, investiția prevede achiziția unui sistem de încălzire/răcire și climatizare cu pompe de caldura si achiziția unui sistem de panouri fotovoltaice, menite să eficientizeze consumul de energie electrică și termică. Din punct de vedere social, implementarea proiectului va contribui la crearea 32 de locuri de munca, pentru ocuparea acestora urmand sa fie prioritate persoanele afectate direct/indirect de procesul de tranziție și persoanele defavorizate. Astfel, 10 posturi vor fi destinate persoanelor afectate direct/indirect de procesul de tranziție și 10 posturi vor fi destinate persoanelor care fac parte din una din următoarele categorii: tinerii cu vârsta de până la 29 ani; persoanele cu vârsta de peste 55 de ani; femeile; persoanele care se încadrează în categoria lucrătorilor defavorizați, a celor extrem de defavorizați și a lucrătorilor cu handicap. De asemenea, se va crea un post din categoria profesională operatori și asamblori, respectiv un post de electrician – operator. Poziția de electrician operator este una dintre cele mai afectate categorii profesionale ca urmare a procesului de tranziție justă din județul Dolj, restructurarea Complexului Energetic Oltenia urmând să aibă un impact semnificativ asupra acestei categorii, foarte mulți electricieni din sectorul producției de energie electrică pe bază de cărbune și din întreprinderile care fac parte din lanțul de furnizare al CE Oltenia urmând să își piardă locurile de muncă. Pentru asigurarea integrării persoanelor selectate, prin intermediul proiectului a fost prevăzută o activitate de formare adresată noilor angajați, aceștia urmând să urmeze un program de inițiere/ perfecționare cu recunoaștere națională. Astfel, vor fi contractate servicii specializate de formare profesională. Pentru implementarea proiectului în cele mai bune condiții vor fi achiziționate servicii de management proiect, dar și servicii de informare și publicitate care sa asigure vizibilitatea proiectului.

Persoana de contact: SCHENKER RAMONA ADRIANA
Telefon/fax: 0727774974
Adrese de email: centruldeoncologie@yahoo.ro



<https://mfe.gov.ro/pti-21-27/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Marți, 29 Octombrie 2024

Semnătura:.....



Cercel Carmen
Digitally signed by
Cercel Carmen
Date: 2024.10.24
10:27:09 +0300

Comunicat de presă

Data: Octombrie 2024

Comunicat de presă privind lansarea proiectului cu titlul „Dezvoltarea activității HYDROAGRIFER S.R.L. prin achiziția de echipamente”, Cod proiect: 320826

Tipul materialului: Comunicat de presă

Titlul proiectului: „Dezvoltarea activității HYDROAGRIFER S.R.L. prin achiziția de echipamente”

Contract de finanțare: 30/205/PTJ_P3/21.10.2024
Cod proiect: 320826

Numele beneficiarului: HYDROAGRIFER S.R.L.

Obiectivul general al proiectului: EXTINDEREA CAPACITĂȚII UNEI UNITĂȚI EXISTENTE Întrucât, prin intermediul prezentului proiect, societatea intenționează să crească capacitatea de producție prin achiziționarea de utilaje tehnologice performante, care să vină în completarea mijloacelor fixe existente, în vederea obținerii unor cantități mai mari de produse.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Pe termen scurt:

- Extinderea capacității de producție și achiziția de echipamente tehnologice de înaltă performanță;
- Creșterea numărului de angajați cu normă întreagă pe perioadă nedeterminată;
- Creșterea volumului de activitate față de anul anterior depunerii cererii de finanțare.

2. Pe termen mediu și lung:

- Crearea unor legături strânse cu clienții și înțelegerea nevoilor acestora;
- Dezvoltarea politicii de marketing în vederea promovării ofertei societății;
- Dezvoltarea unui sistem de management eficient;
- Asigurarea pe termen lung a creșterii profitului firmei și sustenabilității afacerii.

3. Crearea a 12 locuri de muncă până la sfârșitul perioadei de implementare a proiectului. Din cele 12 locuri de muncă nou create, minim 4 locuri vor fi destinate persoanelor din grupuri defavorizate și minim 4 dintre persoanele angajate vor fi persoane care provin din activități economice dintr-o industrie/ ramură economică direct afectată de procesul de transformare în contextul procesului de tranziție justă.

4. Asigurarea derulării în bune condiții a proiectului, până la sfârșitul perioadei de implementare, prin achiziția de servicii specifice de consultanță, de formare profesională și de informare și publicitate.

5. Implementarea unor măsuri care contribuie la obiectivele de mediu și egalitatea de șanse prin achiziția unui sistem cu pompă de căldură, a unui sistem de panouri fotovoltaice și a unui pachet de signalistică pentru persoane cu deficiențe de vedere și de auz, până la finalizarea proiectului.

Valoarea totală a proiectului : 10.304.871,66 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 6.560.367,01 lei, din care valoare nerambursabilă din FTJ – 5.576.311,96 lei și valoare nerambursabilă din Bugetul Național – 984.055,05 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 22.10.2024 – 22.10.2025.

Localizarea proiectului: Sat Cârcea, comuna Cârcea, Aleea 1 AEROPORTULUI, Nr. 2, județul Dolj.

Rezultate așteptate:

- Extinderea capacității de producție și achiziția de echipamente tehnologice de înaltă performanță;
- Creșterea numărului de angajați cu normă întreagă pe perioadă nedeterminată;
- Implementarea unor măsuri care contribuie la obiectivele de mediu și la egalitatea de șanse;
- Achiziția de servicii specifice pentru implementarea proiectului.

Impactul proiectului: Investiția se realizează într-unul dintre domeniile identificate expres în cadrul fiecărei priorități PTJ 2021-2027 - Inginerie industrială și materiale (tehnologii, aplicații și metode de producție industriale cu un consum scăzut de energie). Proiectul propune extinderea capacității unității existente și creșterea gradului de înzestrare tehnică cu echipamente ce înglobează tehnologii noi de fabricație. Echipamentele sunt performante, cu indicatori de eficiență ridicaiți, acestea în condițiile unor consumuri reduse de energie. Crearea condițiilor pentru o dezvoltare durabilă a activității societății, răspunde obiectivului planului teritorial de a sprijini tranziția la neutralitatea climatică a județului prin crearea de locuri de muncă sigure și cu un nivel de salarizare atractiv în activități productive durabile din punct de vedere al mediului. Investiția propune crearea a 12 locuri de muncă, care se adresează în mod direct categoriilor vizate de procesul de decarbonare. Locurile de muncă sunt pentru categoriile de operatori de mașini industriale. Aceasta va avea un impact favorabil asupra ratei șomajului din județ și asupra disponibilizărilor generate de procesul de tranziție. Proiectul are în vedere angajarea prioritară a 4 persoane care provin din activități economice dintr-o industrie/ramură economică direct afectată de procesul de transformare în contextul procesului de tranziție justă în teritoriile vizate (întreg lanțul de producție, întreprinderile care își transformă procesul de producție pe domeniile verzi). Proiectul propune ca 4 locuri de muncă propuse a fi create, să se ocupe cu persoane din cel puțin una din categoriile diferite de mai jos: - tinerii cu vârsta de până la 29 ani, - persoanele cu vârsta de peste 55 de ani, - femeile, - persoanele care se încadrează în categoria lucrătorilor defavorizați, a celor extrem de defavorizați și a lucrătorilor cu handicap. Proiectul include măsuri de instruire pentru 4 din persoanele angajate pentru ocuparea locurilor de muncă nou create.

Persoana de contact: SULU IONUȚ-MARIUS
Telefon/fax: 0743870485
Adrese de email: ionut@hydroagrifer.ro



<https://mfe.gov.ro/pti-21-27/>

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Reducere „unică” la bilete pentru fanii Științei

„Pentru prima dată în istoria clubului” sunt vândute bilete cu reducere de 40 la sută, iar Mihai Rotaru îl trimite pe Costel Gâlcă să le dea explicații suporterilor la cină

Universitatea Craiova nu parcurge o perioadă fastă, atât din punct de vedere al jocului prestat, cât și prin prisma rezultatelor, echipa pregătită de Costel Gâlcă având un singur succes în ultimele 7 etape. Fanii olteni, campioni ai tribunelor din Superligă în sezoanele anterioare, nu se mai înghesuie în „Vulcanul de pe Oblemenco”, iar cei care sunt prezenți își exprimă deschis nemulțumirea față de jocul, rezultatele și atitudinea alb-albaștrilor. Astfel, deși favoriții au jucat numai două meciuri acasă în ultimele două luni, asistența a fost una scăzută pe „Ion Oblemenco”, iar spectatorii n-au fost deloc încântați de ce li s-a prezentat. La victoria cu Slobozia, căpitanul Bancu a intrat într-o dispută cu fanii de la tribuna a doua, iar după remiza cu Botoșani, publicul i-a huiduit pe jucători, organizatorii pornind muzica la maxim la stația de amplificare pentru a acoperi reacția fanilor.

Clubul Universitatea Craiova face o reducere unică, de 40 la sută, la bilete

Universitatea Craiova joacă în seara aceasta, de la ora 21.00, la Ovidiu, cu Farul lui Gică Hagi, o altă echipă cu un singur succes în ultimele 7 meciuri. Apoi, tot săptămâna aceasta, pentru elevii

lui Costel Gâlcă urmează meciul din grupele Cupei României, cu Metalul Buzău, joi, de la ora 18.00, în deplasare, apoi derby-ul cu FCSB, duminică, de la ora 21.00, pe „Ion Oblemenco”.

Până la finalul anului, Știința mai are 4 meciuri pe teren propriu, iar Mihai Rotaru a decis, ca primă măsură pentru a mai popula tribunele de pe „Ion Oblemenco”, lansarea unui pachet pentru aceste 4 meciuri, cu o reducere de 40 la sută, „pentru prima dată în istoria clubului”. Doar 2000 de pachete sunt disponibile, iar această ofertă este valabilă timp de numai 3 zile. Prețurile pachetelor sunt: 48 de lei la Peluza Nord, 98 de lei la tribuna a II-a, 299 de lei la VIP.

Mihai Rotaru îl trimite pe Gâlcă la masă cu suporterii

Totodată, cei care își vor achiziționa pachetele vor participa la o tombolă, câștigătorii extrași urmând a avea, printre alte beneficii, ocazia unei cine și a unui interviu cu antrenorul Costel Gâlcă, acesta urmând să le dea explicații suporterilor pentru jocul și rezultatele echipei.

Totodată, norocoșii câștigători ai tombolei vor avea șansa de a participa la un antrenament alături de jucătorii Științei, vor fi invitați să dea lovitura de start la un meci de pe teren propriu.

„Ultimele 4 meciuri ale anului pe teren propriu sunt aici, iar Știința are nevoie de tine! Suntem mai mult decât o galerie – suntem familia Eternei Terra Nova. Acum, în acest final de an,



avem șansa să arătăm României ce înseamnă spiritul Craiovei! Poate că rezultatele și atitudinea echipei nu au fost la înălțimea așteptărilor tale. Dar adevărata dragoste pentru Știința se vede în momentele grele. Suntem mai mult decât suporter de rezultat – ne curge sânge alb-albastru prin vene! E momentul să arătăm că iubirea noastră pentru echipă e necondiționată. Pentru prima dată în istoria clubului, îți oferim o reducere de 40% la pachetul special pentru ultimele 4 meciuri din acest an. Doar 2000 de pachete sunt disponibile, iar această ofertă unică este valabilă timp de 3 zile. În plus, primii 2000 de cumpărători vor fi înscrși automat într-o tombolă pentru 6 experiențe de neuitat: Devino Ambasadorul Meciului – dă lovitura de start la

un meci oficial și trece-ți numele în istoria clubului! Oferă-i copilului tău sau unei persoane dragi experiența player-escort – Micul star de pe Oblemenco, echipat complet în culorile Universității. Cină VIP cu antrenorul Științei, Constantin Gâlcă – discută despre strategii și fotbal cu unul dintre pilonii „Generației de Aur”. Antrenament cu echipa și poză de grup – o amintire de neuitat alături de jucătorii Științei. Numele

tău pe tabela stadionului Ion Oblemenco – vizibil pentru toți fanii. Interviul exclusiv cu antrenorul echipei – devino reporter pentru o zi și află tot ce dorești despre echipa de suflor; noi publicăm interviul! Scrie-ți numele în istoria Universității Craiova și fii vocea din tribune care face diferența! Nu rata această oportunitate – doar 2000 de pachete, disponibile pentru 3 zile!” este comunicatul Universității Craiova.

Superliga, etapa a XIV-a

CFR Cluj – Sepsi 3-3
UTA – Gloria Buzău 1-0
Petrolul – Poli Iași 2-1
Hermannstadt – Dinamo 0-2
Oțelul – Slobozia 0-2
FCSB – Rapid 0-0
FC Botoșani – „U” Cluj, ieri
Farul – „U” Craiova, ieri

Handbalistele tricolore, prestație rușinoasă la Trofeul Carpați

După eșecul neverosimil la 9 goluri în fața modestei naționale a Elveției, echipa feminină de handbal a României a fost învinsă duminică, în BT Arena din Cluj, și de reprezentativa Braziliei, scor 34-31 (18-17), la Trofeul Carpați. Mai mult, Sorina Grozav și Yaroslava Burlachenko s-au accidentat grav. Turneul de sub Feleac, la care au participat România, Brazilia, Elveția, Slovacia, Macedonia de Nord și Turcia, a fost câștigat de Elveția.

Peste o lună, România va participa la Campionatul European din Ungaria, Elveția și Austria, unde vor întâlni, în grupa B, Cehia (29 noiembrie, ora 19.00), Muntenegru (1 decembrie, 19.00) și Serbia (3 decembrie, 19.00).



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	13	7	5	1	20-8	26p
2. Petrolul	14	5	7	2	15-12	22p
3. Craiova	13	5	6	2	20-11	21p
4. Dinamo	14	5	6	3	23-17	21p
5. CFR Cluj	13	5	5	3	24-18	20p
6. FCSB	13	5	5	3	17-15	20p
7. Galați	13	4	7	2	11-9	19p
8. Sepsi OSK	14	5	3	6	19-18	18p
9. UTA Arad	14	4	6	4	14-14	18p
10. Rapid	14	3	8	3	17-15	17p
11. Poli Iași	14	5	2	7	14-19	17p
12. Slobozia	14	4	3	7	13-19	15p
13. Hermannst. 14	3	4	7	16-25	13p	
14. Farul	13	3	4	6	12-20	13p
14. Buzău	14	3	4	7	16-24	13p
16. Botoșani	12	3	3	6	12-19	12p